— R T o e T P A e P o
B onmati]
|

ESCQUT\% ONE & J

d—\ X\ o N(o.\\ Ardipencieaiy tra Reno - Desermnmon fR duatwbutnond chegPe spRr Xl y-a.
Xen Nlon)

OV We (et 7

CloN= BI¥- ¥ V= BN -BIX, - 0-0=0
VTOY 2 VX=XV = NORY ¥ N = ArA =2

= VU~ N(o)2)

T '
El27= BT "L gWl= Lo-o %
(L =N 2=M A pen) ﬁ_

ViR VASITPA R l\lT\ﬂ=i \ .

t&\ 21'-‘- _Q_Z = 7

T T
5 = L= peeg) = X5

= 9k
2

Z) Ko (0 -2 . s o NG ) M =i
Dererrnae LT o UTHD emerco Me= afliLRS

con oub g1

BTHA - T {aftel XV - aE6SM e b BIRY = avti ob BT

= -\-h(\f(f.).;(ﬁﬁd \,_J posz VX = ETA -E
(&
TS Cal () L A ETx* =0T B (X

:O‘SL*“DKEL—';M’" 2
e _saene eitte eor i con rormsde {5e Xu oo

VWA= V{af s X0 ] = o (s #62N[K ]

(’rt_}"ﬂ?_ -._Z(x Kw "L'X-nf‘GO-u.o\( ‘:_?_\

J T=1

=2 N [(M-HS’M ] - '(!h__-_-'_\_ by = 2im-1) = (m 1 \/[r ] = 2(m-1)
L 2
3 e U RN T
N \wonta deges PER =\ |
Scansionato con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

\

St mppone e w0 ) )?“NN(M=0¢-5t/m) =N(0,8YYm )

1
-9 _ 5 1 A o ot g 1
e (e 8 (B « 58" pn-me Bl anmud
J (o iy 1%
Xa

J 2
Ci\.l.&d-A' 2.’\/"‘ X|
a
.}‘ = (.‘_‘.‘.\
q\lud.\. N U a4t (2 S S G e
;q_ Z. % x,l AL Go&a\(:,_ \'?-'31,\
Vil s A (?._.)1}2.__. h
pr A m =

4
dltenons Qo U(HA) = Qti___zk +L2' ?—j
M-\ m*

3) Xil® ok g Px X\ = kA ) con To0 . Qetermna To(X 1 @
Lo mwarone e momemA’s g D . enlion

o~ (s \
tuhﬁ%s 2O Ay - LBk _E‘J‘S: o= W2
o £y.¢- 2 6 20% 3 )
AOVe ik o (Xl Te > 20 L B o
3 ® =2

(4) X;\Q ’UU‘\‘Q [-9\‘3'\ con D >o . Deter e th@i@‘\-ﬂ-d\uw" e WAL~

T - —
-ﬁ(’he\= AR s \Ew’\_;w-fa‘ —0 = [{lM=Y% = ©=Xu

29 [99) ==
TN | 2
G@itromo 0 momenko ARuomlo ETY\ F\ = -‘;\27@

| e
BT = Vx4 B = = - R \E—'\_;

\Z M

S\ X9 & Gfb(a‘:_\ 9 SO R émﬁ e L swo uhow amé,

wuwonto. € NSsc.
¢)

M[(9\=Earx‘] e:_Q__ 7 fm:(?_s_u‘: _'_‘EX‘.':X#\ = ?.
s M = 2

D) E( Bl E2K) = 2 TR = 2EMA2= 28 =5 ¥9

z
UTBrnl= U T2 ¥el = 4uTRI= 4V = 49 = o
Mo

- Um

N (Brae) = Vo [Bunl 85 (Bro) = Yo TSren ) = Sla Y O
Scansionato con CamScanner



https://v3.camscanner.com/user/download

C;\ Lo oo™ s @) cLoA

(Kot lo gnv o\ QLo | '*\?(X=O,'~9\ quomako IXi= b € m=1T

- _m9 <
f‘f\l."&‘-\‘d\: e 99"- ﬂLgﬂ'-_}\Q‘- e'I'\v‘\ 81?‘
S L9, %) ot -3 & Lx 93°

A QW) = _-tv\.*—i—)“.-:.o =\ Qnu s Z?Q = X
8o o =

~ -
fo 2a Plopuekd. di equivomento. AeR2e s A= 9O) =) Kav= 3(Sw)

q e ;\n\l: 3L§M\ -:S('-?-(-n.\-::(\’)( X:o;'k_u\

o —
- 9w Y _9nv KA = % D
e/ %(‘\\I < e = £ = € = e
_'_-_______——"_
ot
:l\ S:\o. X V-9 . € orarme ulow CO;HZB con erd:;a.b&&l'_c?_ (A'flg:g)

A adic Erx‘] e Lo stuatorR S2D Mmool AU oty S .

—
-—

E_T?Q=o-(n-g)+,(.g+z.g =g o
"‘ o

“

Slo

Slwv

—

Mx"i-—fa = K =t Dt

Wi
x|
&

Scansionato con CamScanner

TR

e r——


https://v3.camscanner.com/user/download

